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Адекватне лікування себорейного дерматиту досі є актуальним завданням 

для дерматологів. Піроктон оламін (октопірокс) має разом з вираженою 

антимікотичною дією широкий спектр антибактеріальної активності відносно як 

грампозитивних, так і грамнегативних патогенних мікроорганізмів. Розробка 

м'яких лікарських форм з октопіроксом для дерматологічної практики є 

актуальною для фармацевтичної і медичної науки, дозволить розширити 

фармакотерапевтичний арсенал ефективних вітчизняних препаратів для терапії і 

профілактики себорейного дерматиту волосистої частини голови. 

Метою даної роботи є біофармацевтичне обгрунтування раціонального 

складу м'якої лікарської форми октопіроксу в комбінації з нафталаном 

знесмоленим для зовнішнього застосування. 

Матеріали і методи дослідження. В якості носіїв для 

фармакотерапевтичного засобу, що розробляється, вивчені основи-носії, що 

широко вживані у виробництві м'яких лікарських форм і космецевтичних 

препаратів, забезпечують легку змиваність після аплікацій, не викликають 

алергічних і сенсибілізуючих проявів після нанесення, доступні для вітчизняного 

виробника і описані в літературі. 

Дослідження по науковому обгрунтуванню виду основи-носія для м'якої 

лікарської форми октопіроксу проводили за планом одинфакторного 

дисперсійного аналізу з повторними спостереженнями. Для усіх відібраних 

композицій встановлювали вивільнення октопіроксу, як перший етап визначення 

біологічної доступності.  

Вивільнення октопіроксу з мазевих композицій вивчали методом 

рівноважного діалізу по Крувчиньскому при температурі 33,5±0,02°C через 

целофанову напівпроникну мембрану - плівку «Купрофан» в станції з 

дифузійними осередками Франца (виробник PermeGear, Inc., США.). 

В якості діалізного середовища з урахуванням розчинності октопіроксу 

використовували водно-спиртовий розчин 3: 1. Концентрацію речовини, що 

вивільнилася через 30 хвилин, встановлювали спектрофотометрично. 

Результати досліджень і їх обговорення. Як випливає з представлених 

даних, природа вивчених мазевих основ-носіїв чинить значущий вплив на 

вивільнення октопіроксу з приготованих м'яких лікарських форм. 

Висновки. Дисперсійний аналіз результатів досліджень показав, що 

оптимальне вивільнення октопіроксу з мазей забезпечує гідрофільний носій на 

основі натрій-карбоксиметилцелюлозного гліцерогелю . 
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